



INTERREGNO PONTIFICIO

EN EL COŃCLAVE
Es muy rigurosa, según dice Fabra, la vigilancia que se ejerce en el CoŃclave...

EN LA PLAZA DE SAN PEDRO

El telegrama de nuestro corresponsal en Roma, a que en otra parte aludimos, y que ha tenido la desgracia de sufrir un retraso de más de doce horas en Telégrafos, dice así:

«La plaza de San Pedro se ha convertido en el punto de cita de los sacerdotes y periodistas y de muchísima gente que acude a presenciar el interesante espectáculo de la sfumata.»

«La sfumata, larga y negra, hálase cerca del pararrayos, sobre el techo de la capilla Sixtina.»

«Durante el escrutinio de esta mañana, miles de personas se habían reunido en un rincón a la izquierda de la plaza, punto desde donde mejor podía verse la sfumata, y bajo el pórtico buscando la sombra.»

«El embajador de España y el ministro del Brasil hicieron detener allí su carruaje durante largo rato.»

«Muchos fotógrafos tomaron diversas vistas del aspecto de la plaza de San Pedro en aquellos momentos.»

«Entre la muchedumbre veíase al maestro Perosi, a la familia Pecci, y a algunos altos funcionarios del Vaticano. La animación y la impaciencia eran extraordinarias.»

«La sfumata se produjo a las once y cuarto, duró próximamente diez minutos y la dispersó el viento.»

«A las cinco la plaza de San Pedro ofrecía un espectáculo completamente diferente.»

«El calor era tan asfixiante, que nadie se atrevía a cruzar la plaza.»

«Solo algunos sacerdotes pasaban bajo el pórtico, donde los soldados prestaban servicio.»

«En la basílica se trabajaba para preparar la logia, en el interior, bajo la nave central, lo cual induce a pensar que el nuevo Pontífice se resistirá a dar la bendición al pueblo romano fuera de la basílica, continuando de este modo las tradiciones de intangibilidad del Papado.»

«Del Vaticano no venía el menor rumor, y díjase que era un inmenso castillo abandonado.»

«Nadie advertiría que allí dentro se hallaban los purpurados entregados a trabajos electorales.»

«La agitación en la muchedumbre era extraordinaria. Muchos trataban (sin conseguirlo, porque los soldados de guardia se lo impedían) de acercarse a las personas encargadas de custodiar los puntos de comunicación del CoŃclave, suponiendo que pudieran haber recibido alguna confidencia.»

«Se asegura que en el escrutinio de la mañana se demostró la superioridad de Rampolla en relación con Vannutelli y la ventaja de Vannutelli sobre Oreglia, Di Pietro, Capocelato y Gotti.»

«El escrutinio de la tarde, a las seis y cinco, dio resultados parecidos.»

«Entre la gente que se había reunido a ver la segunda sfumata, y que pasaba de diez mil personas, creyóse que ya había sido elegido el nuevo Pontífice, porque el humo que salía era menos espeso y de menor duración.»

«Sin embargo, pronto quedó desmentido el rumor.»

«Por la tarde adquirieron a la plaza de San Pedro muchos damas de la aristocracia en lujosos trenes.»

«El cuarto de hora después de la segunda sfumata la multitud había abandonado la plaza.»

EL CARDENAL HERRERO

(Sigue el telegrama anterior.)
«Es imposible averiguar nada de cuanto ocurre en el Vaticano.»

«Únicamente se sabe que el cardenal Herrero Espinosa, de ochenta años de edad, atacado desde hace mucho tiempo de enfermedad al corazón, tuvo anoche (anteoche) que guardar cama desde que llegó a su celda.»

«El doctor Larponi, que fué avisado para visitarle, aconsejó al paciente el reposo más absoluto.»

«El ilustre prelado podrá, a pesar de esto, dar su voto, entregando su cédula a la Comisión de enfermeros que, según los preceptos legales, tiene el encargo de visitar a los cardenales enfermos para recoger la papeleta durante el escrutinio.»

«La enfermedad del cardenal Herrero ha causado en el Sacro Colegio profunda tristeza.»

EL «VAGON-LIT» DEL PAPA

Por extraordinario que pueda parecer, el Papa tiene un coche cama para viajar en ferrocarril.

Fue construido en 1883, cuando la inauguración de la línea de Roma a Nápoles y figurará en la Exposición que se celebra en Milán en 1905 para celebrar la fecha de la inauguración del túnel del Simplón.

Según la descripción del periódico La Suisse, el vagón está dividido en tres compartimientos: la sala del trono, la de los guardias nobles y el dormitorio.

En la sala del trono, ricamente adornada, se destacan las armas del Papa y pinturas que representan a los doce apóstoles.

Esta el departamento dispuesto de tal modo que, situado el Papa en el trono, se ve desde el exterior y puede dar la bendición apostólica a todas las estaciones donde el tren se detenga.

Ambos lados del trono están pintadas alegorías del ferrocarril y sobre una mesa se ve el facsimil de la bula que promulgó el dogma de la Inmaculada Concepción.

La sala de los guardias nobles es muy sencilla. El dormitorio se subdivide en otros tres compartimientos: la alcoba, el cuarto de baño y el tocador.

En las paredes hay magníficos tapices de rayas blancas y amarillas, y todo el mobiliario y servicio es blanco y dorado, menos la cama y la mesa del tocador, que son de marfil y ébano. Ambos muebles admirablemente tallados.

El mundo entero tiene hoy las miradas fijas en Roma, donde el CoŃclave debe elegir el sucesor de León XIII.

Las cuestiones que se relacionan con estos importantes acontecimientos están admirablemente tratadas en varios libros que ahora se han publicado o reeditado en París.

Entre ellos, cita un periódico francés los siguientes: Le Pape, les catholiques et la question sociale, por León Gougeon; La politique de Léon XIII, por Charles de Germigny; La futur Pape, por Giovanni Berchelet; Souverains, hommes d'Etat, hommes d'Eglise, por Charles Benoist; Quest ce qu'un CoŃclave, por Lucius Lecor; Léon XIII poete et la France, por monseñor Guchlin; La politique de Léon XIII, por el P. Brandi; Léon XIII et le prince de Bismarck, por Lefebvre de Beaulieu.

De suerte que ya saben los curiosos dónde satisfacer sus curiosidades.

SIN RESULTADO

A las tres y doce minutos nos telegrafía Blasco desde París, diciendo que en el ministerio de Negocios Extranjeros se ha recibido un telegrama confirmando que en la votación de esta mañana no ha habido resultado definitivo.

CAIDA DE UN PUENTE

CINCUENTA MUERTOS

Nueva York 2. Anoche en Portland (Oregon) enorme multitud se hallaba reunida en el puente de Willamette, viendo a un hombre sin brazos que atravesaba a nado el río, que tiene allí una anchura de 1.800 metros.

Cada momento iba haciéndose mayor y más nutrido el número de espectadores. De súbito cedió el puente y se hundió. Centenares de personas cayeron al agua, desmorollándose escenas indescriptibles.

Murieron 50 personas, que hayan podido ser identificadas. Muchos desaparecieron. Veinticinco individuos fueron sacados del agua y salvados.

El número de heridos es muy grande y se han practicado muchas operaciones quirúrgicas.—AZOR.

LA VIDA EN MADRID

EL PROBLEMA OBRERO

Don Pablo Ruiz de Velasco, presidente de la Cámara de Comercio, y hombre condecorado de la administración municipal y de la política, ha hecho a un redactor de El Correo Español manifestaciones demostrativas de que la situación de la industria y de los oficios en Madrid, no puede ser más lamentable; y aún cuando ya era esto sabido, adquiere actualidad palpitante al ratificarlo personalmente tan autorizada y prestigiosa. Entre las causas de la paralización de construcciones, base principal de la actividad industrial madrileña, señala el Sr. Ruiz de Velasco las im-

posiciones gremiales obreras para con los patronos; los cuales, para no verse obligados a transigir con ellas, acatándolas, prefieren cesar en el negocio, suspender las edificaciones proyectadas y enviar su dinero a las cuentas corrientes del Banco, a la Bolsa o a las Sociedades anónimas.

No construyendo los propietarios, no trabajan ni consumen los obreros, no venden los comerciantes y las industrias han de cerrar sus talleres. El Sr. Ruiz de Velasco vé un solo remedio para conjurar esta crisis: la de transigir con ellas, acatándolas, preferiendo cesar en el negocio, suspender las edificaciones proyectadas y enviar su dinero a las cuentas corrientes del Banco, a la Bolsa o a las Sociedades anónimas.

El problema obrero en Madrid, para el invierno, y para todas las venderías estaciones, merece la atención del Gobierno y de las corporaciones influyentes en los asuntos de Madrid.

Ya que las edificaciones son el nervio de las artes y oficios más numerosos, importa recordar que además de la proyectada Gran Vía deberían acometerse otras obras quizás más urgentes y útiles. Madrid no tiene cuarteles bastantes para su guarnición; no tiene hospitales, en la cuantía que su población requiere; no tiene los mercados ni el matadero que debe de tener; y los actuales edificios del Hospicio, Inclusa y Casa de Maternidad, pidiendo están su inmediata e higiénica sustitución.

Los propietarios de fincas particulares, edificarán más o menos, según a su interés convenga y según los rendimientos del negocio, y no es posible obligarles a solucionar la crisis presente. En cambio, los servicios públicos, de carácter general, a que responde los edificios cuya falta dejamos apuntada, pueden y deben ser los que acudan al remedio de la paralización del trabajo en Madrid.

Algo semejante a lo que se hizo para construir el Canal de Lozoya o para reformar la Puerta del Sol, sería conveniente ahora. Ya que de la Casa de la Villa no ha de salir nada concreto y realizable, hágalo por su cuenta el Estado, mediante las oportunas compensaciones, acometiendo la transformación del Madrid viejo insalubre y ruinoso, en población de moderna dotación, cuando no quieren su importancia y de los centros oficiales en ella existentes.

Sea como sea, forzoso es resolver el problema; de lo contrario, lloverán disgustos y amarguras y miserias.

FIESTAS EN VALENCIA

La batalla de flores. 2, 12, 23 L. Esta fiesta promete resultar magnífica. Para tomar parte en ella se han inscrito unos treinta coches particulares, llamando la atención, entre ellos, una escribanía, con tintos y tintas, presentada por el alcalde, y un jarrón del Rat Penat, en el que irá la reina de la fiesta.

Dichos coches están adornados con dalias de diversos colores, en guirlandas, perlas, amapolas, amor mio, rosas, nardos y otras flores, cortadas en todos los jardines. Se ha notado extraordinario movimiento. Han llegado muchos forasteros de esta región. La ciudad ofrece un aspecto muy animado.—PARIS.

DEL GOBIERNO CIVIL

El gobernador ha conferenciado esta mañana con los sindicatos del gremio de vinos, aconsejándoles que no entreguen cantidades a personas que dicen los exigen a cambio de guardar ciertos tolerancias con los dueños de los establecimientos.

El Sr. Lacierwa manifestó a dichos sindicatos que agradecería se le denunciaran cuantas peticiones de dinero se le hicieran, a fin de entregar a los tribunales a los autores de ellas.

El gobernador ha manifestado esta mañana a los periodistas que hacen la información en el Gobierno civil, que carece de fundamento la noticia de que haya dejado cesantes a veinte vigilantes del Cuerpo de Policía, pues sólo han sido cuatro las cesantías por el decretadas, entre dicho Cuerpo y el de Seguridad, y esas por faltas graves.

No es cierto, según se ha dicho, que el secretario de S. M. el Rey solicitara del gobernador que el concesionario de la plaza de Toros de Tetuan fuese entregado a los Tribunales por haber dirigido al Monarca una carta en términos injuriosos.

Lo ocurrido fué que pareciéndole al señor Lacierwa injuriosos algunos de los términos de la citada carta, la remitió en unión de su autor al Juzgado de guardia.

VIDA SPORTIVA

LIGA CONTRA EL POLVO

Por iniciativa del eminente doctor monseñor Champoinniere y del inspector de Puentes y Caminos, M. Forestier, se va a constituir en Francia una Liga contra el polvo.

M. Guglielminetti, que tan insistentes campañas ha hecho para conseguir el embalsamado de calles y caminos, ha formulado el plan general.

En la Liga entrarán automovilistas, ciclistas, caballistas, cocheros y carreteros, contribuyendo con cuotas mensuales.

El miércoles, a las diez de la mañana, se reunirán los fundadores en Port Doree del bosque de Vincennes para acordar las bases de la Sociedad, y desde allí irán a ver las carreteras ya embreadas en Saint Mandé y Channigny.

Aquí, en España, sería imposible esta Liga, por la razón sencilla de que si hay polvo, no tenemos carreteras.

TIRO AL BLANCO

Al campeonato de Maçon han acudido tiradores de todo el mundo.

En el concurso reina gran animación, y hasta ahora el primer título de maestro tirador ha sido para M. Fréminet, el cual ha hecho 58 blancos con 60 disparos.

LAWN-TENNIS

El torneo internacional del Campeonato europeo se celebrará este año en Etrétat, el 15 de agosto.

Comprenderá: 1. Campeonato internacional de caballos. 2. Campeonato de señoras. 3. Campeonato de Etrétat para caballos.

4. Mem. idem mixto. 5. Hádicos sencillos y mixtos. Hay inscritos ya centenares de jugadores.

AUTODROMO EN FONTAINEBLEAU

El Consejo municipal de Fontainebleau, secundado por un Comité de comerciantes de la villa y de los pueblos inmediatos, y por el diputado M. Girod, ha decidido construir un autódromo que rodeará toda la villa. La pista ocupará 55 kilómetros y por medio de puentes subterráneos y aéreos que cruzarán de un lado a otro toda la ciudad, la pista podrá ser contemplada desde todas partes, no perdiéndose por lo tanto ningún incidente.

Hoteles, apaderos, estaciones, garages, tribunales, todo quedará construido en plazo breve, pues el proyecto será llevado a la práctica realizando un empréstito que procurará los millones necesarios para su ejecución, pues este enriquecerá toda aquella región.

Y para demostrar la importancia que el automovilismo ha adquirido, bastará reproducir la cifra a que ha alcanzado durante el año 1902 la exportación de automóviles en Francia.

Los automóviles exportados dicho año sumaban un importe total de 30.200.000 francos.

EL VERANEO EN ALICANTE

Festival marítimo. 2, 11. Anoche se celebró un festival marítimo. El puerto ofrecía un aspecto fantástico. Se hallaba adornado con multitud de farolillos venecianos y muchas estrellas de luz eléctrica.

Cruzaron la dársena pequeñas embarcaciones artísticamente iluminadas. Las banderas de música y el Orfeón Alicante amenizaron la fiesta, ejecutando y cantando preciosas barcarolas y otras composiciones.

Desde el centro del puerto se dispararon muchísimos cohetes, quemándose acto seguido una bonita colección de fuegos artificiales.

Misa de campaña. Esta mañana se ha celebrado una misa de campaña en un altar erigido en la explanada, sobre un templete.

Asistieron todas las fuerzas de la guarnición, las cuales desfilaron después ante el gobernador militar.

El acto fué presenciado por inmenso gentío.—FERRE.

La Cámara de Comercio de Madrid

Coincidiendo con el programa económico de las Cámaras de Comercio, votado en la Asamblea de Valladolid y Zaragoza, la orientación económica trazada por el Gobierno en la actualidad, la Junta directiva de este organismo en Madrid, se ha creído en el deber de saludar y felicitar al presidente del Consejo de ministros, estimulándole a perseverar en el propósito de la reorganización económica planteada, único medio de sanear nuestra moneda y disminuir el cambio internacional, que es la verdadera causa de la ruina de este desgraciado país.

También llamaron la atención del presidente, los representantes del Comercio y de la industria, sobre la terrible crisis obrera que hoy existe en Madrid, pues a pesar de encontrarnos en la época más favorable para las obras, más del 60 por 100 de los obreros se hallan sin trabajo en la actualidad, y con la perspectiva de que el próximo invierno la crisis alcanzará proporciones aterradoras, si el Gobierno no se preocupa de tan importante asunto.

El presidente del Consejo de ministros, después de agradecer las manifestaciones expresadas por la Junta directiva de la Cámara de Comercio de Madrid y reconocer la exactitud de las mismas, manifestó el decidido propósito de perseverar en la política de nivelación, por el iniciada, y buscar a todo trance soluciones para remediar la crisis que hace tiempo padecida por las fuerzas vivas del país, para lo cual contaba con el auxilio poderoso de los organismos mercantiles, y muy especialmente con las iniciativas y el concurso de las Cámaras de Comercio.

Los visitantes prometieron su modesta cooperación a los planes indicados.

Paquetes postales.

Los robos escandalosos que diariamente cometen en España en los paquetes postales, y que han motivado ya quejas y reclamaciones internacionales por medio de los cónsules y embajadores extranjeros, ha obligado también a la Cámara de Comercio de Madrid a solicitar del ministro de Hacienda ponga pronto eficaz remedio a tan escandaloso abuso, si no se quiere que desaparezca tan importante servicio mercantil, con grave perjuicio del comercio en general.

Para darse cuenta de tan lamentable estado de cosas basta manifestar que ni una sola de las numerosas Compañías que se dedican en el extranjero al seguro del paquete postal, quiere aceptar el de los remitidos a España, los cuales forman excepción tristísima en toda Europa.

La Cámara propuso al ministro dos soluciones, con las cuales espera evitar los robos ya mencionados, y son las siguientes: 1.º Que se obligue a la Agencia Internacional a precintar dichos paquetes postales una vez terminadas las operaciones de Aduanas.

2.º Que la factura del adeudo de dicha Aduana sirva para el aforo del impuesto de Consumos, a fin de evitar la apertura de dichos paquetes cuando entran en las poblaciones.

El ministro de Hacienda prometió resolver pronto y favorablemente tan justas peticiones, manifestando el decidido propósito de evitar a todo trance tan vergonzosos robos que nos colocan a los ojos de Europa en una situación humillante.

LOS LIBREPENSAADORES MANIFESTACION IMPONENTE

Paris 2. Esta tarde se está celebrando la anunciada manifestación librepensadora ante la estatua de Etienne Dolet.

Se adoptaron importantes medidas de policía, estacionándose 5.000 sergents de ville y toda la guardia republicana de a pie y de a caballo en la rue de Rivoli, plazas Hotel de Ville y Notre Dame, puente Arcole, muelles de Sevas y Montebello, rue Lagrange, plaza Maubert y boulevard Saint Germain.

El prefecto de policía dirige personalmente el servicio del orden.

El cortejo se formó en la plaza del Hotel de Ville, donde desde la una de la tarde empezaron a acudir los manifestantes.

Todos llevan en el ojal la eglantina roja.

Los principales grupos y Sociedades que forman el cortejo son: el grupo parlamentario del librepensamiento, yendo a la cabeza el senador M. Delpeche y los diputados MM. Hubach, Meslier, Pastre y Sembat, la Asociación Nacional de librepensadores, la Liga de los derechos del hombre, la Gran Logia de Francia, la Asociación general de subagentes de Correos y Telégrafos, el grupo de la Solidaridad de las mujeres, el Comité socialista revolucionario independiente, la Federación del librepensamiento y el grupo de librepensadores suizos.—R. BLASCO.

EL GLOBO BARTON

Ya está casi terminada la construcción del globo dirigible Barton.

Este nuevo aerostato ha sido construido a expensas del War Office.

Las primeras experiencias se verificarán a fines del mes corriente.

El globo tiene una capacidad de 230.000 pies cúbicos y tres motores de petróleo con fuerza de 50 caballos cada uno.

La armadura de la barquilla es de bambú, y las hélices hacen 200 revoluciones por minuto.

Mister Barton ha declarado que no tiene ningún contrato definitivo con el War Office y que, por consiguiente, venderá su globo al mejor postor.—HARRY.

VIDA EN PARIS

El rey de los belgas. Paris 1.º Ha llegado a esta capital Leopoldo II de Bélgica.—R. BLASCO.

Manifestación de librepensadores. Paris 1.º La manifestación que todos los años realizan los diversos grupos de librepensadores ante la estatua de Etienne Dolet se verificará mañana, y se dice que tendrá mayor importancia que en años anteriores.

El prefecto M. Lepine ha autorizado el desfile por grupos, más numerosos que en la última manifestación.

Los librepensadores llevarán banderas y otros emblemas.

Se pronunciarán discursos en la vía pública.

Algunos grupos acuden ya a informarse de las disposiciones adoptadas por el prefecto.

También se dice que los anticlericales preparan otra manifestación aprovechando esta circunstancia.—R. BLASCO.

ESCÁNDALO HUNGARO

Telegrafían de Budapest, ampliando las anteriores noticias, que ha declarado el diputado M. Olaj ante la Comisión informadora nombrada por la Cámara para que depure las responsabilidades en las varias tentativas de corrupción que han sido descubiertas.

De las declaraciones prestadas hasta ahora resulta que Szapary negociaba también cerca de los socialistas para que éstos suspendiesen las hostilidades contra el Gobierno depouiendo su actitud.

El diputado Veszy ha declarado afirmando que recibió proposiciones indirectas de Hagara y del conde de Teleki, conñado de Kuen.

El periodista M. Seres asegura en su declaración que estuvo conversando sobre la corrupción con Dienes y Singer en la sala del Casino Nacional.

EXTRANJERO

La hermana de Draga. Paris 1.º La hermana menor de la reina Draga ha dirigido una carta dignísima al Journal, que en su número de hoy publica este periódico.

La hermana de la reina Draga desmiente de un modo categórico la noticia que ha circulado por la prensa suponiendo en ella el ridículo propósito de realizar una tournée de Music Hall por Europa para hacer relatos públicos de la tragedia de Belgrado.

La princesa califica esta especie de invención infame y añade: «Jamás buscaríamos un medio tan indigno de vengar a los seres que nos eran tan queridos.»—R. BLASCO.

Discurso electoral.

Londres 1.º Lord Churchill, en un discurso pronunciado ante sus electores, ha combatido la política de Chamberlain y ha declarado que considera inevitables nuevas elecciones generales en el otoño.—HARRY.

Millonario muerto. Londres 1.º Lord Stewart, riquísimo propietario de Escocia, ha sido encontrado muerto en el estanco de una de sus fincas.

Sospéchase que se ha suicidado.—HARRY.

El hijo de Garibaldi. Roma 1.º Menotti Garibaldi se encuentra enfermo de fiebre infecciosa. Su estado inspira seria inquietud.—MARIO.

La reina Elena a Paris. Paris 2.º Telegrafían de Roma diciendo que Zanardelli ha confirmado la noticia que circuló asegurando que la reina Elena acompañará a su esposo, el rey Victor Manuel, en su viaje a Paris.—R. BLASCO.

Ceremonia religiosa. Paris 2.º Un telegrama de San Petersburgo comunica que ayer en Soarow fué transportado el sarcófago de San Serafin a la catedral.

Fué llevado en hombros por el czar, los grandes duques, los obispos y las dos emperatrices.

El cortejo era seguido por inmensa multitud.

Hoy ha sido inhumado el sarcófago en la catedral, asistiendo a la solemne ceremonia el clero y los grandes duques.—R. BLASCO.

MOVIMIENTO OBRERO

EN JEREZ

Los obreros del campo, cumpliendo los acuerdos tomados, retirarse a los pueblos de su residencia.

La mayoría de los cortijos de la sierra se han quedado sin braceros.

Cinuenta parejas de la Guardia civil y de la Rural recorren la campaña para evitar coacciones posibles.

Los obreros de la ciudad no secundarán la huelga, así es que la población está completamente tranquila.—FARJEA.

EN CORUÑA

Esta mañana, a las diez, se ha celebrado un mitin obrero en el teatro.

Todas las localidades se hallaban ocupadas.

Hablaron 15 obreros, justificando la pretensión de que sean puestos en libertad los compañeros que se hallan presos.

Pronunciaron frases injuriosas a los obreros que no se adhieren al paro general.

Se demostró la disparidad de criterios.

Se acordó persistir en la huelga, celebrar otro mitin el domingo próximo en la Plaza de Toros, y dedicar el día de hoy y el de mañana a convencer a los obreros remisos a que secunden la huelga general.

Se deploó la desunión de los tipógrafos por ser causa de que se publiquen los periódicos.

Terminó el mitin en medio del mayor orden.

Seguidamente se organizó una manifestación que recorrió la calle Real con el pretexto de entregar en el Gobierno Civil las conclusiones del mitin.

El gobernador, Sr. Martos O'Neale, salió al encuentro de los manifestantes en la avenida de la Marina.

Con gran serenidad les dirigió elocuentes frases exhortándoles para que se disolvieran, e invitándoles para que una comisión pasara al Gobierno a conferenciar con él.

Se dieron vivas a la revolución social y al Sr. Martos.

Una vez la expresada comisión en el Gobierno Civil, expuso al gobernador sus deseos de que sean puestos en libertad los obreros que se hallan presos.

El Sr. Martos recomendó a los obreros el mayor orden, prometiéndoles observarlo.

Anora varios grupos recorren las fábricas y talleres gestionando pacíficamente la totalidad del paro.

25.000 obreros desposeídos. Nueva York 1.º Telegrafían de Pittsburg (Pensylvania) que la Liga de Contratistas ha despedido a 25.000 trabajadores, los cuales se negaban a entenderse con sus Sindicatos, mientras los mecánicos, que se hallan declarados en huelga, por no haber podido llegar a un acuerdo con los mismos, no hayan reanudado el trabajo.

La huelga aumenta, tomando caracteres de gravedad suma, que hacen pensar en la proximidad de serios conflictos.—AZOR.

Viajes.—De Loubot y de Eduardo VII. Paris 1.º El Sr. Loubot llegó a Montellimar a las siete de la mañana de hoy.

Viena 1.º El rey de Inglaterra llegará a Marienbad el 15 de mes corriente, para tomar aquellas aguas durante tres semanas.

Turcos y macedonios. Salónica 1.º Se ha librado un encarnizado combate cerca de Sarriguel entre los insurrectos y las tropas. La ciudad de Apostolar fué incendiada.

Ocho aldeanos fueron muertos, sufriendo también muchas bajas de muertos y heridos la partida insurrecta, que al cabo con siguió huir.

Muertos de hambre. Lisboa 2.º Las medidas adoptadas hasta ahora para remediar el hambre en Cabo Verde son insuficientes. Diariamente siguen registrándose unos sesenta fallecimientos ocasionados por la terrible crisis, extendiendo además la triste evidencia de que aquellas autoridades no dan al Gobierno central todos los pormenores relacionados con tan triste situación.





EN CADIZ

Agitación. (Continúa.) Celosos militan anarquista en el Centro de Panaderos para acordar resoluciones encaminadas a conseguir la libertad de los obreros presos.—CH.

INFORMES OFICIALES

En el ministerio de la Gobernación se han facilitado hoy los siguientes telegramas expedidos por los gobernadores de las provincias respectivas:

Barcelona 1.º, 11.50 n. Según telegramas recibidos esta tarde, no se nota ninguna agitación obrera en Cardener, Premiá, Arenys de Mar, San Feliu de Llobregat, Sabadell, Vilanova del Panadés, Manresa, Vich, Berga, Torelló, San Pedro, Ribas, Massou, San Celoni, Tordera, La Garriga, Sardaña y Sitges.

En Badalona y Granollers tampoco se nota agitación. En Matagorda, según informaciones alcaide, ni se vislumbra siquiera intención huelga general el día 3, y sólo amenaza una parcial en una fábrica por haber trasladado el patrón una sección a otro pueblo.

En Villanueva y Geltrú las impresiones son de tranquilidad; pero se probable dejen de trabajar algunas fábricas, pues la huelga está acordada.

Para garantizar el orden han ido mozos de fuerza a las localidades de Tarrasa e Igualada, donde se enviaron fuerzas de Guardia civil. El mitin organizado por las Sociedades de Transportes marítimos y terrestres no se ha celebrado, por haber desistido de él sus mismos iniciadores.

Ha negado autorización para celebrar el mitin anunciado para mañana en el teatro Español.

Continúan la agitación y los trabajos en pro de la huelga.

Barcelona 2.º. Se ha disuelto el mitin que las Sociedades de resistencia debían celebrar esta mañana, sin que para desalojar el local haya tenido que intervenir la fuerza pública.

Los concurrentes se han dirigido a otro que están celebrando en la Fraternalidad republicana, y en previsión de que en este pueblo los obreros separados de la orden del día, han dado instrucciones concretas al delegado para que en cuanto directa o indirectamente tratén de la huelga, dé por terminada el mitin y detenga a los que no se ciñan al objeto de la reunión, para cuyo caso tengo preparadas fuerzas de la Guardia civil y Vigilancia.

De la mayor parte de los pueblos tengo noticias de que no se nota en ellos agitación obrera.

Continúan conferencias con patronos y obreros de todos los oficios para lograr en cuanto pueda que mañana a la hora acostumbrada trabajen el mayor número posible de obreros y no cesen servicios de tranvías, muelles, acarreos y demás de verdadera importancia.

Córdoba 1.º, 11.55 n. Por divisiones entre los elementos obreros creo no se llegará aquí a la huelga general. En Santiago y en el Ferrol no secundan la huelga.

Cádiz 2.º, 2.50 m. Teniente coronel de la Guardia civil me dice desde Jerez lo que sigue: «Ha transcurrido el día sin la menor novedad.»

En esta capital han trabajado en talleres y fábricas sin incidente alguno.

Los gremios de Jerez no secundan la huelga, quedando ésta reducida a los agricultores, caso llegue a efectuarse.

Sevilla 1.º, 10.30 n. Transcurrido día sin novedad. Dan que la huelga hoy fracasada la iniciarán el lunes.

En Utrera, Carmona, Morón y Lora del Río se ha iniciado hoy la huelga, siendo más general en el primero de estos puntos.

Algeciras 2.º, 12.45 t. Del comandante general: Estimando que huelga general de estos días tenía tendencias de sedición, llamé ayer al presidente del Centro Obrero, haciéndole presente se atuviera a las consecuencias desagradables para la Sociedad y Junta directiva, si persistían en esa actitud.

El resultado fue que a las siete de la tarde se abrieron los establecimientos, no ocurriendo novedad.

Hoy, tranquilidad completa. En La Línea celebró un mitin en la plaza de Toros.

Garantizo mantenimiento del orden público y represión energética si fuere necesario.

Colisión con la fuerza pública. Cádiz 2.º, 1.45 t. Primer jefe de la Guardia civil a Director general: «A mi llegada a esta capital hallé telegrama del jefe de la línea de Olvera, comunicando que amotinados obreros pueblo de Alcañal del Valle, resultaron heridos graves sargento Marmol, comandante del puesto, y un guardia, y un paisano muerto y varios heridos.

Restablecido orden, oficial pide más fuerzas, que le envío.

Amotinados recogieron escopetas particulares, quemando documentación del Juzgado. En el primer tren marcha a dicho punto.

Las impresiones que hemos recogido hoy en los centros oficiales, nos hacen creer que el Gobierno se halla dispuesto a llegar al cierre y disolución de aquellos centros obreros en los cuales se hagan trabajos que se separen de la legalidad, y que en ese sentido están dadas las instrucciones que en estos días han recibido los gobernadores.

EN MADRID

En el teatro de Variedades han celebrado esta tarde una reunión los dependientes de comercio y de varias industrias.

La concurrencia no ha sido tan numerosa como otras veces.

Hablaron muchos individuos, entre ellos varios que representaban a las Sociedades obreras.

Se protestó contra la conducta que siguen los patronos negándose a conceder el descanso dominical, y además hubo censuras para los dueños de establecimientos que hacen cumplir a los dependientes en habitaciones suntuosas y sobre sacos con artículos de comercio.

Se pidió el cumplimiento de la ley regulando el trabajo de los niños, y con este motivo se dirigió censuras a las autoridades.

SUCESOS

Herido grave.—Clemente Guzmán Casarubias venía con dirección a Madrid para buscar trabajo, haciendo el viaje a pie, y en el trazo de carretera entre Múrcia y Avila le asaltaron unos ladrones.

A pesar de manifestarles que nada llevaba de valor, quisieron registrarle y al tratar de ponerse, le agredieron, produciéndole una herida en el occipital.

Estos hechos ocurrieron el jueves, y ayer, al pasar a Avila Clemente, se ha presentado en la Casa de Socorro del distrito de la Latina, donde ha sido curado, calificándose de grave la lesión que padece.

Denuncia.—En la delegación del Congreso denunció ayer tarde Pilar Simón que un joven que habita en la calle de la Aduana, número 9, segundo la había sustraido 18 duros.

El autor de la sustracción fué detenido y conducido al Juzgado de guardia.

Robo de un borbón.—A una pobre mujer llamada Anselma Martínez, que vive en

un solar de la Fuentes del Berro, la robaron un borbón que tenía en dicho solar atado con una cuerda.

Del hecho dio conocimiento en la delegación del Este.

Otro robo.—En la calle de Valencia, número 17, entresuelo, domicilio de Matías Ruetero, se cometió ayer un robo.

El dueño de la habitación salió por la mañana, y cuando volvió por la tarde se encontró abierta la puerta y las ropas y muebles en desorden.

Registrada la habitación notó la falta de un traje, un reloj de bolsillo, una sortija, unos pendientes de oro y varias prendas de ropa blanca.

En la puerta ni los muebles habían sido violentados.

El autor del robo no ha sido habido.

Rifa por deudas.—En la calle de López de Hoyos se encontraron esta mañana Manuel Sa. Peiro Abascal y Andrés Pérez Moreno, cuestionando ambos por una deuda que el segundo tenía con el primero.

Agriose la discusión y de las palabras pasaron a los hechos, y Andrés, sacando una navaja, agredió a Manuel, dándole dos puñaladas, una en la pierna izquierda y otra en el antebrazo del mismo lado.

Manuel, al verse herido, cogió un cántaro de leche y con él golpeó a Andrés, produciéndole varias lesiones en la cabeza.

Los dos individuos fueron conducidos al Gabinete médico del barrio de Salamanca, donde fueron curados de heridas leves y trasladados después a sus domicilios.

En ellos se personó el Juzgado de guardia para recibir declaración a los heridos.

CORRIDA DE NOVILLOS

Seis de D. Antonio Guerra Bejarano, estocados por Revorito, Camisero y Canario, este último nuevo en esta plaza.

En el circo buena entrada y un calor asfixiante.

A las cinco aparece el presidente, y dada la señal y abierto el chiquero, aparece el Primer.

Le pusieron de mote Sombrero y es de pelo ensabonado.

Entró cuatro veces a los de a caballo, sin consecuencias.

En banderillas se aplaudió un buen par de Antón.

Revertido, de verde y oro, se va hacia el moricho, y después de unos telefonazos de fuerza cierra la tarde en volapié, con tendencia a clavar al toro en la arena.

Pitos acalimativos.

Segundo.

Es castaño, de buena estampa y responde por Abenquero, y es saludado con unas verdaderas borcas.

Los de aupa mojan cinco veces, sin consecuencias tampoco.

Le adornan con tres pares, sobresaliendo uno del Titi.

Camisero, de flla y oro, después de una brega algo seriosa, largó una media monumental, en todo lo alto, entrando como las propias rosas.

Ovación.

Tercero.

Corcilo se llama él y es más negro que un diablo.

Canario que es catalán, es cogido por Corcilo al intentar lancearlo, siendo volteado y llevado a la enfermería.

Seis pinchazos toma, cargándose tres jacos y dando ocasión al Camisero para que se luciese en quites.

Metrala muy bien, adornando al bicho con dos buenos pares; los de su compañero no raggiona al tor.

Revertido, muy bien ayudado por Metrala, lo pasa de cinco sin miedo, pero sin conocimiento de lo que hace, largando un pinchazo bien señalado y una con la misma tendencia que la de su toro anterior, pues no pasaría de una cuarta lo que sobresalía del estoque por el pecho del toro.

Pitos y música.

Cuarto.

Es berrendo y se llama Triquero. Buen tipo y muchas libras.

Los piqueros le pinchan seis veces. Antón pone un par, y el señor de Ochoa ciava un par en la arena.

El Sr. de Ochoa no acierta a clavarle en la carne al toro y el público canta el Morongo.

Otros dos pares de ambos en los agujeros. Medio par del Sr. de Ochoa. Otro medio de Antón. Escándalo de primera. Revertido, desconcertado, no acierta a pasarlo.

Otra vez se entona el Morongo.

Revertido se tira desde tres kilómetros, dándose de brúces con los tableros, rematándole de otra entera con la ayuda de Dios y del puntillero.

Pitos y pitos.

Quinto.

Negro y apellidado Hombroero.

Se suscita una cuestión de competencia entre el Liri y el Camisero.

Los de caballería pinchan seis veces, perdiendo una cabalgadura.

Camisero coge los palos, citando para que se le claven por estar el toro pasado.

Vuelto a citar, pero el bicho está al tanto de la calle y es un fallón, dejándole medio par al cuarteo.

Revertido dejó un par, pretendiendo sobaquillar.

Después, cero; el Titi pone otro par, siendo alcanzado en la región postuma, sin lesión, aturdidamente, aunque con algo de respiración en el traje.

Camisero dio fin del cornúpeto, después de un pinchazo en hueso, otro muy bien señalado, otro ídem, un cuarto ídem, una media algo atravesada, acertando a descabellarlo al quinto intento.

Sexto.

Chimeno, berrendo en negro.

Revertido oye palmas en unos lances.

Los de aupa le ponen al berrendo seis vas, muriendo un jaco.

Después de banderilleado, Revertido finaliza la corrida de una hasta la mano.

Resumen.

Camisero, bien.

Caballos, cinco.

La entrada, superior.

Andurra.

PARTE FACULTATIVO

Durante la vida del tercer toro ha ingresado en esta enfermería Emilio Soler (Canario) con una herida de doce centímetros y una contusión de tercer grado en la parte anterior superior del muslo izquierdo y una erosión en el lóbulo de la oreja izquierda, cuyas lesiones le impiden continuar la vida.—Doctor Noé.

Los niños abandonados

La parte dispositiva de dicha ley, que inserta la Gaceta de hoy, es la siguiente: «Artículo 1.º Serán castigados con multas de 5 a 50 pesetas, y subsidiariamente con arresto de uno a diez días:

1.º Los padres, tutores o guardadores cuyos hijos o pupilos menores de diez y seis años que estén a su cargo fueren detenidos por hallarse mendigando, vagando o pernoctando en paraje público.

2.º Las personas que se hagan acompañar de menores de diez y seis años, sean o no de su familia, con objeto de impiorar la caridad pública.

3.º Serán castigados con multas de 50 a 25 pesetas y arresto de diez a treinta días:

1.º Los padres, tutores o guardadores que maltratasen a sus hijos o pupilos menores de diez y seis años para obligarles a mendigar, ó por no haber obtenido producto bastante de su mendicancia.

2.º Los padres, tutores o guardadores que entreguen sus hijos o pupilos menores de diez y seis años a otras personas para mendigar.

Art. 3.º Si la entrega fuese mediante precio, recompensa ó promesa de pago, se les castigará con la pena de arresto mayor y multa de 125 a 1.250 pesetas. En esta pena podrán incurrir también los que con ellos se hubieren concertado ó procurado el pacto.

Art. 4.º Cuando los padres ó tutores sean castigados por tercera vez, con arreglo a los artículos 1.º y 2.º, ó dos veces con sujeción al art. 3.º, ó por virtud de aquéllos y éste, la condena llevará consigo la suspensión del derecho de los padres ó tutores a la guarda y educación de los menores, y el ingreso de éstos en un establecimiento de Beneficencia, donde serán guardados y educados.

La suspensión durará dos años, pudiendo cesar antes ó prorrogarse por mayor tiempo, si así lo determina el Tribunal que fuere competente para entender en los casos que se refiere el art. 171 del Código civil, previo informe del jefe del establecimiento donde educase el menor, acerca del estado de su educación y con audiencia del Ministerio fiscal.

Si durante este tiempo cambiasen las condiciones de la representación legal del menor, podrá el propio Tribunal confiar su guarda y educación a las personas llamadas a esta representación, siempre que ofrezcan garantías bastantes de cumplir tales deberes.

Cualquiera persona podrá detener a los menores de diez y seis años que mendiguen en la vía pública, siempre que los entregue inmediatamente a los agentes de la autoridad.

Los agentes conducirán los detenidos al local destinado al efecto, donde estarán con la separación conveniente hasta que sean devueltos a sus guardadores ó trasladados a un establecimiento benéfico.

La autoridad gubernativa, previas las averiguaciones oportunas, acordará la corrección que sea de su competencia y pondrá el hecho en conocimiento de la autoridad judicial correspondiente, si procediere ulterior responsabilidad.

Los detenidos podrán ser entregados a sus padres ó guardadores, tan pronto como éstos los reclamen y se presten a cumplir la responsabilidad en que hubieren incurrido ó presenten fiadores que ofrezcan garantía suficiente.

Los padres ó guardadores quedarán exentos de responsabilidad si demuestran satisfactoriamente que hicieron cuanto debieron y pudieron para evitar el acto que motivó la detención de los niños.

Art. 6.º Los niños abandonados y los privados de la asistencia de sus padres por fallecimiento de éstos, ó por imposibilidad absoluta de mantenerlos, ó por aplicación del art. 4.º de esta ley, serán sustentados y educados en los establecimientos de Beneficencia que existan en el Municipio ó en la provincia de donde sean naturales, según las disposiciones de la legislación general que rige en la práctica suscita en cada provincia respecto al Asilo y educación de huérfanos y desamparados.

Podrán también los Ayuntamientos y las Diputaciones provinciales concertarse con las Sociedades ó Instituciones particulares protectoras de la infancia, constituidas legalmente, para la prestación de este servicio, mediante una subvención ó el abono de pensiones.

Las responsabilidades que establece el art. 1.º se harán efectivas por los alcaldes ó gobernadores civiles, indistintamente; las establecidas en el art. 2.º, por los jueces municipales; y las del 3.º, por los jueces de instrucción y Audiencias provinciales.

Las autoridades gubernativas y judiciales encargadas del cumplimiento de esta ley, remitirán al Juzgado de primera instancia á quien corresponda los testimonios necesarios para hacer efectiva en su caso, la suspensión de la patria potestad.

Art. 8.º El Gobierno dictará las reglas oportunas para el ejercicio de la acción protectora del Estado sobre los niños abandonados, á fin de asegurar la eficacia de la presente ley.

al terminar la corrida fué sacado de la plaza en hombros por sus admiradores.—CH.

Obrero muerto. Córdoba 1.º, 5.1. Desde el pueblo de Belmez comunican la triste noticia de que en una mina se desprendió la rueda de una vagoneta, cayendo sobre el obrero Diego Triviño, dejándole muerto.—EL CORRESPONSAL.

Un concurso obrero. Victoria 1.º, 6.1. Hoy se ha inaugurado el concurso obrero, con un resultado que supera á las aspiranzas concebidas, pues hay expuestas verdaderas preciosidades.

Asistieron el Ayuntamiento en Corporación y los gobernadores civil y militar, además de numerosa concurrencia, de lo más distinguido de esta capital.

Presidió el ex ministro Sr. Dato, que tan querido es aquí, pronunciando un sentido discurso prometiendo ocuparse con verdadero interés del concurso.

Felicitó á S. M. el Rey, al Gobierno y á cuantos han contribuido, concediendo premios al mayor éxito de la exposición, y al Ayuntamiento por organizar estas fiestas, que contribuyen poderosamente á facilitar la solución de los problemas entre el capital y el trabajo.—NANCARRÉS.

Accidente de caza. Avila 1.º, 6.16 t. Esta mañana salieron de cacería dos amigos vecinos de esta ciudad, llamados Antón Beltrán y Ambrosio Moro, teniendo el primero la desgracia de que se le escapara un tiro de escopeta, el cual hizo blanco en Ambrosio, dejándole cadáver.

El Juzgado de primera instancia se le para Berrocalejo, pueblo donde se encuentra el cadáver, á instruir las primeras diligencias.—SALVADOR.

El Dr. Comesaña. Santiago 1.º, 8.1. Ha fallecido el catedrático de Medicina legal de esta Facultad, D. Victoriano Comesaña, que ha sido muy sentido.

Mañana se celebrarán sus funerales con asistencia del claustró.—MENCHETA.

Cesión del Ayuntamiento.—Cuestión zanjada. Sevilla 1.º, 8.40 n. El Ayuntamiento ha decidido ceder á la empresa de las aguas la explotación de 701 metros cúbicos.

Ha quedado honrosamente zanjada la cuestión que se suscitó entre el gobernador Sr. Polo de Lara, y el diputado provincial, Sr. Halcon.—SEBANO.

Nuevo alcalde. Jerez 2.º, 9.15 m. Esta mañana se ha posesionado de la alcaldía el distinguido abogado D. Juan Fadrigue Lassalle, sustituyendo á D. Julio González Hontoria, de filiación liberal.

El nuevo alcalde ha obsequiado á sus amigos en su domicilio particular con un espléndido lunch.

La banda del Hospicio festejará esta noche con su nomenclamiento con una serenata.—EL CORRESPONSAL.

Ex alcalde herido. Avila 2.º, 1.30 t. Comunican de Burgoñudo que hallándose de paseo el ex alcalde D. Fulgencio Sánchez Diaz, acompañado de su esposa, le dispararon un tiro que le produjo una herida leve.

Se asegura que es un desconocido el autor del disparo.

El Juzgado ha salido para el lugar del suceso.

Hasta la fecha se ignoran más detalles.—SALVADOR.

Mitin antiferrol. Valladolid 2.º, 3.30 t. En el frontón de Fiesta Alegre se ha verificado esta mañana un mitin para conmemorar la expulsión de las comunidades religiosas.

Los oradores abundaron en los conceptos de este clase de mitines, pidiendo la separación de la Iglesia del Estado y combatiendo el clericalismo.

La concurrencia fué muy numerosa.—ORDÓÑEZ.

Incendio en una era. Villacarrillo 2.º, 10.25 m. Ayer estalló un incendio en una era, propiedad de D. Tomás Masa, situada en las afueras de esta población.

Se quemaron 600 fanegas de trigo, calculándose las pérdidas en unas 7.000 pesetas.

El fuego no se propagó á toda la era, gracias á las medidas adoptadas por las autoridades y á los esfuerzos hechos por la Guardia civil y los trabajadores.

Toda la era contenía unas 5.000 fanegas de grano, cultivado en su mayoría por los braceros, en concepto de arrendatarios.

Con motivo del incendio, seis braceros han quedado en la mayor miseria.—CABRERA.

El mercado. Valladolid 2.º, 10.15 m. En los almacenes del Canal han entrado 500 toneladas de trigo, que se pagaron á 45,50 reales.

En los del Arco, 50 fanegas á 46 reales una.

La cebada nueva se cotizó á 22 reales fanega; algarrobas, 26; yers, 28; maíz, 48.

Las harinas más selectas se cotizan á 36 pesetas.

Vino tinto, de 36 á 38 reales cántaro; blanco, de 39 á 40.

Precios á la baja. Tiempo, caluroso.

En Navarra del Arco se cotizó el trigo á 43,50 reales fanega el bueno y seco y á 44 el superior.

En Peñafiel de 44 á 44,50 reales.

En Medina del Campo á 44,79 y en Rioscoca á 44 reales.

La tendencia en estos mercados es firme.

La cosecha de algarrobas ha resultado en muchos pueblos un 30 por 100 menor de lo que se esperaba y la de cebada un 25. La de garbanos ha sido buena.

Se está en plena siega, siendo el estado de los campos superior.

El negocio de los vinos presentase bueno.—ORDÓÑEZ.

EXAMENES DE TAQUIGRAFIA

En la Escuela especial de Taquigrafía del Instituto de San Isidro se han verificado los exámenes de primero y segundo curso, que han satisfecho de modo extraordinario al Tribunal, compuesto de una Comisión de la Real Sociedad Económica matritense de Amigos del País, del Sr. Fonsvedra, taquigrafo del Congreso, y del catedrático de la asignatura, D. Julio Redondo, individuo de número de dicha Sociedad y redactor del Diario de las Sesiones del Senado.

Ante el mismo Tribunal se celebraron durante dicho período de oposición los premios, adjudicándose en la forma siguiente: Primer año.—Premio, D. Carlos Bosch.—Accesit, D. Federico Martínez.

Segundo año.—Premio, D. Enrique Aparicio.—Accesit, D. Benigno Luis Rodríguez.

La Sociedad Económica, que sostiene la citada cátedra, reconociendo los desvelos y extraordinarios servicios del profesor señor Redondo, ha acordado por unanimidad proponerle ministro de Instrucción pública para que se le conceda la cruz de Alfonso XII.

NOTICIAS

La falta de espacio nos impide insertar íntegra la carta de nuestro corresponsal en Santiago, Sr. Reyero, denunciando la manera como se han hecho las propuestas para las cátedras y ayudantías de la Escuela de Artes é Industrias de aquella ciudad; propuestas caprichosas, hechas á favor de personas faltas de aptitudes técnicas para el cometido que se las asigna. Llamamos la atención del Sr. Bugallá acerca de esto, suponiendo que le será fácil comprobar lo que apuntamos y no ha de consentir.

Canasdas de Tolosa por más tiempo los abusos de que viene siendo objeto. Los días 10 de julio de 1885, apreciando el escaso número de dicha ley se hace, con graves perjuicios para los sargentos, cabos y soldados, estos humildes defensores de la patria han acordado fundar una Asociación general para protestar enérgicamente del incumplimiento de sus derechos; asociación cuya presidencia efectiva ejercerá el marqués de Perijá.

Plausible es la actitud de los sargentos y cabos de referencia, y es de esperar lleguen á conseguir cuanto se proponen, por ser de justicia.

La Agrupación general de Camareros, Cocineros y Reposteros, se reunirá en junta general ordinaria el lunes 3, al amanecer del martes 4, á las tres de su madrugada, en el domicilio social, Relatores, 24, principal.

Comenzó anoche, con gran animación, la hermosa estalocida en la calle de Luchana frente á la de Trafalgar. La música del Hospicio alegró la fiesta interpretando lo mejor de su repertorio, con gran júbilo del vecindario, que pasó una velada sumamente agradable.

Ayer tomaron posesión de sus cargos los nuevos jueces municipales de Madrid, señores D. Eduardo Gómez Baquero, de Buenavista; D. Luis de Aldecoa, del Centro; don José Luis Castillejo, del Congreso; D. Eugenio Montero Villegas, de Chamberí; D. Javier Millán, del Hospicio; D. Nicolás Lillo, del Hospital; D. Cristóbal Bordin, de la Inclusa; D. León Medina, de la Latina; don Federico Enjuto, de Palacio; y D. Honorio Valentín Gamazo, de la Universidad.

Ayer se verificó en el ministerio de Marina la consagración del altar destinado á la celebración de la misa en los días festivos, para que puedan cumplir este precepto las nuevas de marinería de la Marina, según se dice, nombrando bibliotecario del Deposito Hidrográfico, destino de capitán de fragata, á un paisano sin condiciones legales para tal destino, que venia desempeñando un jefe de la Armada con más de cuarenta años de servicios, y que le había ganado en oposiciones públicas por llevar anexo el cargo de intérprete de dicho importante establecimiento científico. Es de creer que esta polacada no prosperará.

El Juzgado decretó anoche la libertad de D. Antonio Cerro, detenido como actor de una carta al Rey, en la que se suponía existían frases irrespetuosas.

También quedó en libertad anoche el agente de Bolsa que fué detenido por supuesta denuncia de valores confiados á su probidad, por no resultar cierta la denuncia presentada contra él.

